
Lista zdarzeń

Informacja o markerach A/B

Informacje o włóknie

Parametry pomiaru śladu

Parametry analizu śladu

Naciśnij, aby przejść przez okno 
informacyjne:

Początek włókna

Zdarzenie tłum.

Zdarzenie odbiciowe

Koniec włókna

Uruchamianie oraz Pomiar

Obsługa markerów A/B

Sterowanie powrotem

Uśrednianie i Wyświetlanie śladu

Okno informacji

Naciśnij, aby uruchomić urządzenie

Naciśnij, aby podświetlić        w menu, 
następnie naciśnij ENTER. 
Wybierz Range (zasięg; domyślnie "Auto"), 
Wavelength (dł. fali) oraz tryb pomiaru 
(domyślnie "Averaging" - "Uśrednianie")

Naciśnij, aby rozpocząć/zakończyć pomiar

Przytrzymaj SHIFT i naciśnij     
aby poruszać się do przodu przez 
listę zdarzeń

Przytrzymaj SHIFT i naciśnij     
aby poruszać się do tyłu przez 
listę zdarzeń

Naciśnij, aby podświetlić A/B na pasku 
menu. Naciśnij ENTER, aby przełączać 
między markerami A oraz B.

Naciśnij, aby przesunąć wybrany 
marker w lewo lub prawo

Anuluj bieżące działanie

Wyjdź z menu konfiguracyjnego

Wróć do menu głównego



Należy pamiętać, że różne typy złączy mają 
unikalne wymagania w zakresie dopasowania. 
Przed podłączeniem światłowodu należy upewnić 
się, że typy złączy urządzenia i przewodu są 
zgodne. W przypadku niedopasowania złączy 
może dojść do trwałego uszkodzenia urządzenia.

Przed podłączeniem włókna należy oczyścić 
złącze światłowodowe i przegrodę na urządzeniu.

Przed pomiarem należy upewnić się, że we 
włóknie światłowodowym nie ma sygnału, w 
przeciwnym razie możę to skutkować 
nieprecyzyjnym pomiarem lub uszkodzeniem 
urządzenia. 

UWAGA: NIEWIDZIALNE 
PROMIENIOWANIE LASEROWE

NALEŻY BEZWZGLĘDNIE 
UNIKAĆ KONTAKTU Z OCZAMI

Skrócona instrukcja
Rozszerzanie i zmniejszanie śladu 
w pobliżu wybranego markera

Przytrzymaj SHIFT i naciśnij 

aby rozszerzyć ślad w pionie

Przytrzymaj SHIFT i naciśnij

aby zmniejszyć ślad w pionie

Przytrzymaj SHIFT i naciśnij

aby zmniejszyć ślad w poziomie

Uwaga: Pojedyncze naciśnięcie SHIFT przywróci   

    oryginalny rozmiar wyświetlanego śladu.

Więcej informacji można znaleźć w Instrukcji 
Użytkownika (Płyta CD produktu)

Przytrzymaj SHIFT i naciśnij

aby rozszerzyć ślad w poziomie


